

Министерство образования
Республики Беларусь
Лицей УО "Полесский
государственный университет"

УТВЕРЖДАЮ
Ректор университета
К.К.Шебеко
2015



ПОЛОЖЕНИЕ об эмблеме лицея УО "Полесский государственный университет"

Настоящим Положением устанавливается описание и порядок использования эмблемы лицея учреждения образования "Полесский государственный университет".

Эмблема является символом жизнедеятельности лицея, неотъемлемой частью лицейской символики, отражающей индивидуальность, особенности организации образовательного процесса учреждения образования. Все элементы ее композиции взаимосвязаны, дополняют друг друга, имеют глубокое семантическое значение.

Эмблема представляет собой круг, символизирующий целостность и неразрывность, дружбу и сплочённость коллектива лицея.

В верхней части эмблемы – название учреждения образования, в нижней – девиз.

Внутри круга – композиция, элементы которой четко отражают жизнь и традиции лицея. В центре расположена раскрытая книга, которая указывает на основное предназначение лицея – получение глубоких и прочных знаний по направлениям обучения. Раскрытая книга служит источником знаний, символизирует накопленную человечеством мудрость, постижение которой продолжается на протяжении всей жизни. Лучи солнца – символ тепла, взаимопонимания в лице, символизирующие стремление человека к познанию мира. Летящая птица - элемент эмблемы УО "Полесский государственный университет", структурным подразделением которого является лицей. Росток с листьями - символ молодого, растущего поколения, тянущегося к знаниям. Зеленый цвет - символ жизни, роста, гармонии и здоровья. Для белорусского народа, исторически сформировавшегося среди лесов и полей, рек и озер, из глубин веков сохранившего традиционную любовь к природе, зеленый цвет, является естественным и органичным.

Эмблема учреждается в целях сохранения традиций лицея ПолесГУ, воспитания гордости за принадлежность к лицю, использования ее в качестве отличительного знака лицея.

Эмблема лицея воспроизводится на почетных грамотах, дипломах, выдаваемых лицем, проспектах, информационных бюллетенях и иных изданиях, выпускаемых лицем.

Официальная эмблема лицея размещается на информационных стендах лицея, в залах торжественных церемоний во время проведения мероприятий лицея.

Команды и отдельные учащиеся лицея, представляющие его на мероприятиях различного уровня, могут иметь изображение официальной эмблемы лицея ПолесГУ на одежде.

Изображение эмблемы лицея может использоваться:

- в оформлении официальных (государственных), лицейских и иных праздников, отмечаемых в лицее и в университете;
- в оформлении конкурсов, проводимых в лицее, а также университете – с участием представителей лицея;
- на визитных карточках администрации и педагогов лицея.

Эмблема лицея может изображаться в цветном и черно-белом (монохромном), объемном и графическом варианте. При воспроизведении эмблемы должно быть обеспечено соответствие оригиналу и описанию.

Эмблема создана в результате совместной работы коллектива учащихся и педагогов лицея в марте 2015 года, макет эмблемы одобрен педагогическим советом лицея (Протокол № 4 от 25.03.2015).

Директор лицея

В.Ф.Евчик

СОГЛАСОВАНО

Проректор по учебной работе

С.П.Вертай